

亲历沧桑六十载 畅谈辉煌六十年

# 本报《春天的故事》系列报道人物与鹰城共庆生

□记者 王春霞/文 李英平/图

本报讯 60年砥砺前行,60年辉煌巨变,我们迎来了平顶山的60华诞。昨天下午,本报《春天的故事》系列报道人物庆祝建市60年座谈会在神马润泽园一楼大厅举行,“鹰城同龄人”及来自社会各界的建设者欢聚一堂,与生于斯长于斯的这座城市一起庆生。

1957年3月26日,国务院批准设立平顶山市。同年5月,平顶山市正式挂牌。60年来,平顶山各项事业蒸蒸日上,欣欣向荣,发生了翻天覆地的变化,当年的荒山野岭变成一座璀璨的工业新城。60年前呱呱坠地的“鹰城同龄人”,与这座城市一同成长,亲历这座城市的沧桑巨变,如今两鬓已开始斑白;一座新城百业待兴,作为建市初期的医生、教师、营业员、理发员、公交车司机、电影放映员、厨师……各行各业的建设者为这座新城贡献着自己的智慧与汗水,如今已是耄耋老人。为庆祝平顶山建市60周年,本报自3月17日开始推出《春天的故事》系列报道:“他们的60年”、“他们眼中的60年”、“镜头中的60年”,通过“鹰城同龄人”、行业见证者、老照片讲述鹰城60年的发展变化。报道连续刊发后,引起社会各界广泛关注,反响强烈。

昨天下午,本报特别邀请《春天的故事》系列报道人物一起相聚在神马润泽园,共同庆祝建市60年。前来参加座谈会的有11位“鹰城同龄人”,他们分别是张维莲、赵应钦、谢平建、张俊朝、姜新勇、孔祥桂、张金占、赵亚丽、孟现喜、李



昨天下午,11位“鹰城同龄人”共切蛋糕一起庆生。

红秋、华中年。同时,市第一人民医院原儿科主任、为平顶山医疗事业奉献近50载的朱滋洪;我市著名豫剧表演艺术家、市豫剧团第一批演员孙连久;全国劳模、第一批环卫工人刘金娥;第一批营业员、商店经营者薛天德;第一批交警、市公安局退休职工王耀志;第一批公交车司机雷有俊;市中心理发店的退休理发师司桂珍;市二十四中退休教师史洪坦;市园林处原总工程师吕兆武;市饮食服务公司原副总经理孟庆成等作为行业建设者的代表,也拄着拐杖或在亲属陪同下参加了昨天的座谈会。

平顶山晚报总编辑郭新民上台发表了热情洋溢的致辞,称参会的“鹰城同龄人”、行业建设者是鹰

城最可爱的人,是鹰城的建设功臣。卫东区鸿鹰街道大营社区副主任华中年作为“鹰城同龄人”代表上台发表了感言,从大营社区的变化到整个城市的巨变,娓娓道来。

得知有一批“鹰城同龄人”要与平顶山一同庆祝60岁生日,平顶山好利来蛋糕店特意送来了一个五层的巨型蛋糕。当生日歌在现场响起,“鹰城同龄人”一起切生日蛋糕,并与到场人员一起分享生日蛋糕。好利来蛋糕店平顶山营运经理冯利娟说:“今年是平顶山建市60周年,也是为鹰城辛苦付出的前辈们的60岁生日,祝大家生日快乐,祝鹰城生日快乐!”

此次座谈会由平顶山市奥力伟业电梯有限公司协办,同时西部奇

石观赏石协会、姚孟街道李乡宦村、琴台酒肆平顶山店及志愿者也热心参与。奥力伟业电梯有限公司总经理郭建平说:“我的名字就是建平,应该为建设平顶山出一份力。借此次与晚报报道的‘鹰城同龄人’、行业建设者交流的机会和平台,表达对他们的敬意,感谢他们为鹰城的发展进步作出的贡献。”

在座谈会晚宴上,到会的“鹰城同龄人”、行业建设者促膝畅谈,纷纷互留电话并合影留念。“鹰城同龄人”李红秋激动地对记者说:“真没想到,平顶山晚报能给我们过这样一个特别的生日,非常高兴!虽然我们已退休了,但是我们还有子孙,子子孙孙建设不停,平顶山的明天一定会更美好!”

## 与鹰城同龄 还是同一天出生 老张见老张 相言甚欢约再见

□本报记者 王辉

他们两个人都是“鹰城同龄人”,都出生在平顶山,同在1957年3月13日出生,还都姓张,昨天下午的座谈会上,张金占和张俊朝相遇相识,相言甚欢。

昨天下午4点多,座谈会开始前,本报《春天的故事》系列报道中的报道对象张金占与邻桌的张俊朝相互自我介绍后,张俊朝兴奋地说:“我在晚报上看到关于你的报道了,你是不是1957年3月13日出生的?”张金占一愣:“是呀,你咋知道?”张俊朝笑着说:“因为我也57年3月13日出生的,来这儿之前,我就想认识你一下,没想到真碰见了。”两人顿时聊到一处,都分外高兴。

原来,张金占1957年3月13日出生在卫东区原东高皇乡程庄庄,张俊朝则在同一天出生在原平顶山矿务局四矿家属区。两人都是本报《春天的故事》系列报道的采访对象。接着,张金占和张俊朝从两人的小时候起一直聊到参加工作、退休,越聊越投机。两人吃惊地发现,他们在中学时代竟然是邻居。谈到尽兴处,两个人不约而同地要求记者给他们拍照合影留念,并互留了电话号码,相约再见。

和4G 享更好

# 移动流量王

铺天盖地 流量语音双升级

48元 = 1G 国内流量 + 5G 省内流量 + 送 500 分钟通话



- 特权一 用流量王 可免费领取同心卡
- 特权二 +30元/月 用100M移动极光宽带
- 特权三 +20元/月 用200分钟国内主叫通话

• 活动限新入网客户参与。  
• 赠送500分钟通话为省内主叫国内通话, 连送12个月; 超出后语音按0.19元/分钟计费。  
• 流量超出套餐后, 按照0.29元/M计费, 每10元用100M, 60元用1G, 循环计费; 套外流量费用达到500元封顶, 月流量整体达到50GB暂停手机上网功能, 次日自动恢复。  
• 本促销资费仅限陆地地区使用, 不包含港澳台地区。

本广告仅是要约邀请, 具体活动内容及协议详询当地移动营业厅。



更多优惠 扫码进入



www.10086.cn 热线 10086

广告